

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 19.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005864436

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation ONE Capital Switzerland AG, Zug**

ONE Capital Switzerland AG (ONE Capital Switzerland SA) (ONE Capital Switzerland Ltd) Gubelstrasse 24 6300 Zug

ONE Capital Switzerland AG, in Zug, CHE-130.436.845, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2023, Publ. 1005709589). Statutenänderung: 07.08.2023. 05.10.2023. Aktienkapital neu: CHF 3'000'000.00 [bisher: CHF 450'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 3'000'000.00 [bisher: CHF 450'000.00]. Aktien neu: 3'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 450'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 07.08.2023 gemäss Vertrag vom 07.08.2023 3000000 Tether (USDT; Digitalwährung), wofür 2'550'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Patterson, John Antony, britischer Staatsangehöriger, in Milton Keynes (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Fitzner, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Salenstein, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 16536 vom 16.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 27.03.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug